IV opdda ackqoewv ano tpanela Oepatwyv (evotnta 2.2.)

1.

4.2 Tto mapakdtw tpodikd méypa amnetkovilovrat oL TpOdLKEG GXETEL TWV OPYAVIOHWY EVOG XEPGAiou OLKOOUGTHPATOC.

Axpiba Kayma Ayponpoparo

Tpaocist ToupoAh Aeryriveg

a. Na unodei§ete Toug mapaywyoug Tou oLkoouaTrpatog (ovadeg 3) kat va pophéete T Ba ouppel apyika otov TnBuapd tou ypaotdLov,
NG oadpag Kat Tou kétouda, av o nBuopdg tng akpidag ekadaviotel (povadeg 3).

B. Na ypayete T tpodké ahuaideg Tou olkoouaTipatog (Hovadeg 4) kat va ovopdoete vay katavalwtr 2nG TaEng (Hovadeg 1) kat évav
0PYQVLOWG TIOU SUPTIEPLPEPETAL TAUTOYpOVa WG KatavaAwThg 3ng kat 4ng TaENG (Movadeg 2).
Movaseg 13

4.2 0L opyaviopoi €youv avdykn amod evépyeia tnv omoia e€acdahifouv pe tnv tpodi toug. OL Tpodikég oyéoelg petalld twv
oOpyavLopwv dLapopetikwv eLdwv priopodv va meptypadolv, ané ToOUE EMLOTHPOVEC TIOU TLG PEAETOOV, PE TIOLOTLKG I} TIOOOTLKG
Tpomo.

a. Na §6)aete Tov opLopd TG wolag Tng TpodiLkng ahuoidag (Lovadeg 4) kat va avadépete av amoTENE] TTOLOTIKN ) TTOCOTLKN QTELKOVLON TWVY
TPOPLKLIV OYEEWV TWV OPYaVLOHWY (Lovadeg 2).

B. Alvetal n mapakdtw tpodukn ahuaiSa evdg xepoaiou olkoguaTApaATOC;

Hapyaplteg — évtopa — Batpayog — ¢ibL

Na eEnyroete rotoL and toug opyaviopols g ahuoidag deapebouv tnv nALakr evépyela (povades 2). Na ipoodiloplaete tov aptBpo twy
TPODLKWV EMUTESWY TWV KATAVAAWTWY TOU OLKOOUOTAHATOS (MOVASES 2) kal va atTloNoyroETE TOLO EivaL TO TPOGLKO EMTESO e T MIKpOTEPN
Blopda (Hovadeg 3).

Movddec 13

3.

4.1 0 lNavvng enéhe€e va mapakohovBijoeL pabipata katadvoewv. H aXoAf) otnv omoia katéAnge, ekt Tov katadutikold
nipoypdpparog, mpooédpepe kat pia Bewpntiki ekmaibevon ndvw ota Oadooia owkoouotipata. Metd tn Bewpntiki ekmaidevon
pia oELpd amod EPpWTNOELG £6LVE OTOUC GUPHETEYOVTEC Kal TiLotomoinor. O Nadvvng xpetaletat tn PorBeLd oag yla va amavinoet
oto ak6AouvBo tehkd Bépa:

Ztov u§popLétomo ov peletiioate Ppiokovrat oL tapakdtw opyaviopoi: SeAdivia, putomhayktdv, pikpd Ppapia, {womAayktov.
EGv n Bropada Twv pikp@v Papudv ivat 2 - 10° K g ka n evépyeta mou meptéyetat oto putomhaykrov eivat 20 KJ/Kg
putomhayktov:

a. Na oxebldoete ) Tpodiki| aAuoida Tou mapamndvw uspopidtomou (Hovada 1), va urtohoyioeTe Tn BLopala Twv UTGAOLTIWY TPOPLKWY
ETUES WV (Hovadeg 3) kat va oxedLaoete Ty avtiotowyn Tpodiki| Tupapida (Lovasdeg 2).

B. Na umtohoyioete tn evépyela Tou TiepLéyetat o€ kabe Tpodiko emimedo (ovadeq 4) kat va oxedLacete Ty avtiototyn Tpodiki mupapida
(Hovadeg 2). (Na AdBete umdn, 6Tt oL opyaviopof kABe Tpodikol emLESOU TPEPOVTAL ATOKAELOTIKA PE OPYAVLOHOUG TOU TIPONYOUHEVOU
TpodLKOL ETULTESOU).

Movadec 12



4.
4.1 Ou tpodikég Tupapibeg amotehoUv ameLkOvIgEL TWV TTOGOTIKWY GYXECEWVY TIOU UTIAPYOUV PETAED TWV 0PYaVLOPWY EVOG
owkoouatfipatog. Mia tpodik upapida anoteleitat and tpodikd enineda kaw propei va avapépetal ot Bropdla, evépyela f ot
aptBpd (mnbuopd) atépwy .

a. Na yapaktnploete tnv napamndvw Tpodiki nupapiba avadoepikd pe to oyfpa tne (Lovadeg 3). Na eEnynoete mowa petafAnti a umopouoe va
TeplypadeL auth n upapida (povadec 3).

B. Na e€nynoete mote pmopel va ouvavtiooupe pia tétoa upapida ota okoovotipata (povadeg 3). Na Xapaktnpioete Toug opyaviopog mou
TapLotavovtal oto tpodikd eninedo A, avadopikd pe Tov Tpdmo mou efaodai{owy Ty Tpodr Toug (Hovadec 3).

Movabeg 12

4.1Aivetal n mapakdtw tpodiki) mupapida evog Sactkol oikoouoTApatoc,

1Epaxy

omivos

axpida

70081 Qutd

0. ZT0 GUYKeKpLévo oLkoabotnpa katapetprBnkav amd opviBoAdyoug 150 yepdkia pe péoo owpartiké Bdpog 3 Kg to kabéva. Na urtohoyioete
TN OUVOAKT BLOpALa TWV yePaKLWY (MovadeC 6).
B. Na urtohoyioete T Blopdda twv AANWY Tpodkwv EMLTESWY (HOVASES 2) Kat va altLoAoyHOETE TOUG UTIOAOYLOpOUC 0a( (HOVAdEC 4).



4.1 To napakdtw Sdypappa anetkovilel éva Tpodikd mAEypa EvOG OLKOGUOTANATOC OE iLa aypoTLKA TIEPLOXH.

Koukoupan

ey

N\

axpida

/
\ N\

a. Na avagépere to £(6og Tou opyaviopou amé Toug mnBuapolC TOU 0LKOGUGTAKATOG TTIOU OUHTIEPLPEPETAL TAUTOXPOVA KAL WG KATAVAAWTAG
1n¢ kat wg katavaAwtg 2ng TaEng (Movadeg 2). Na attiohoynoete tnv anavenor oag (Lovadeg 4).

B. Na ypaere méoa tpodukd emineda prope va uroatnpi&el to cuykekpLuévo otkoobotnpa (Movase 3) kat va attlohoyAoeTe Ty andvinen
00g (Toug 0pYaVLOHOUG TTOU avijKouv O€ TiepLoadTepa amd éva emimeda, va toug katatdgete oto avwtepo amo ta emineda ota ormola avikouv)
(Hovade 3).

Movddeg 12

4.2 T1o mapakdtw tpodikd mMAEypa ot opyaviopoi 1,2, kat 3 eival mapaywyoi eve 6Aot oL dAAot eivat katavaAwTEc.

a. Na avadepete o€ Told Tpodikd eninedo avikouy oL opyaviopol 8 kal 9 (povade 6).

B. Av ekadpaviatel 0 opyaviopoq 4 va eEnynoETe TIwG UMOPEL va ENNPEASTOUV apykd oL opyaviopot 1, 7, kat 8 (Lovadec 3). Miotevete dTLn
aMayn avt Ba glvat povipn oto okoolotnpa (Lovadeg 4);
Movadec 13



8.

4.1 To napakdtw tpodikd mAgypa ametkoviel Tig TpoPikég oYEOELG avapesa 6TOUG OpyaviopolG OE PLa aypoTLKl| TIEPLOXT).

t‘/’

=) =) (=)

a. Na meptypdiete to kpLtipLo ou Ba ypnatpomnololoate Wote va SLakplvete Toug opyaviopoulg Tou Slaypdppatog ot apaywyolc Kat
katavalwtéc (povadec 4). Na avadépete mota dhin katnyopla opyaviopwy Tou olkoouaThpatoc, mou Ssv anetkovilerat oto tpodikd miéypa,
anotehel Toug etepdTpodouC opyaviapolg ToU OLKOOUOTAKATOC (Lovabec 2).

B. Motog and Toug opyaviopoug Tou TpodLkol TAEYHATOC CUNTEPLOEPETAL TAUTOYPOVA Kat WG Katavahwtg 1ng kat wg katavahwTng 2ng tagng
(ovddec 2); Na attiohoynoete Ty amdvenor| oag (Lovaseg 4).
Movabec 12

9.
4.1 ¥' éva mapdhio otkooUoTna, 0To omoio Bewpolpe OtL Sev umdpyouv petakvijoelg Twv mAnBuopwv, {ouv ocapbéheg
(tpédovrar pe {womhayktdv), yAdpol (tpédovrar pe oapbéheg), dutomhayktov kat {womhayktov. H evépyera o mepLéeTaL
ouvolikd o€ OAeq T oapSéRe eivar 5.000 K.
. Na €§nyAoETe ToLoL 0pyavLapol avAKOUY 0TO QVWTEPO TPOPLKO EMITEGD TOU OLKOOUOTAPATOG (HOVASES 3) KAl va OYEBLATETE TV TPOPLKI
ahuaiba Tou owkoouaTAPaTog (Lovade 3).
B. Av n peon evepyela, Tou amoBnkeUeL kaBe oapdeha oto owpa TG elvat 25 K], va urohoyioete Tov mhnBuoud twy capdehwy (povadeg 3),
KaBuwg KaL TN 0UVOALKN EVEPYELQ TIOU TEPLEYETAL OE KABE TpOdLKO EMMESO TOU GUYKEKPLUEVOU OLKOoUTTAUATOS (povadeg 3). Movadeg 12

10.
4.2 It éva owkoolotnpa, 6o ouvavtdpe papia kat hapomouvAra, {womhayktov kat dutomhayktov, BpednKe Tt n ouvoAkn
evépyeta oto eninedo Twv Paprav eivat 500,000 KJ.

a. Na oyedLdoete Ty Tpodkn aAuaida (Hovadeg 2) kal Ty Tpodikr Mupapida EvEpyELag TOU 0LKOOUATAKATOG (Movadeg 4).

B. Av ywpiZoupie 6tLn putiki Propdda ato mapandvw oioslatnpa eivat 100.000 K g, va unohoyiaete tnv Boudla twy apiwv Ttou propet
va unoatnpi€et to owoolotnpa (Movade 5), kaBug kat Ty evépyeta mou meptéxouy 1K g bapuav (povadeg 2).
Movadec 13



11.

2.2 0L tpodukeg oyéoel mou avarrdoooveat petatl Twy opyaviopwy Sladopetikwy ebwv oe éva okoolotnpa umopel va
peNeTnBouv e TpoTo MOLOTIKG KaL TOsOTIKO.

0. Na QvaépeTe ToLoL TUTOL AMELKOVITEWY TV TPORUKLV GYETEWV TWV OpYaVLTHI TOU OLKOOUOTAKATOG Elval MoLoTIKO KaL ToloL TootLkol
(Hovdbeg 6).

B. Mota moLoTLKA QMELKOVLON TWV TPOGLKGIV OYE0EWV Ty 0pyavLapwy Bewpelte meptoadtepo mohUrhoxn kat peahatik) e aan TiC Tpodikee
0)€oeL; Tiou avarrtdoooveat Hetaty T opyaviapv evéc otkoouatiatog (ovades 3); Na Skatohoyiaete Ty andviner aag (uovadec 4).
Movddec 13

12.

4.1 "Eva owkooUotnpa prope( va eivat too ieydho dao ohokAnpn 1 Prdadaipa akhd Kat T6ao itkpd 660 Eva Sevrpo, omug éva
€haro, Uoug 15 puétpwv mou dthotevel meptmou 25.000 évopa (.. apdyvec, poyec, okaBdpua, agideg, puppiykia). Ta éviopa
anotehodv tpodi) yia 80 omoupytria mou dhoevobvrat emiong and to Sévepo.

. Na eEnynoete av o bévepo YapaktnpiZerat w Guatko autdtpodo okoalatnpa f W Guatkd etepdtpodo otkoaUatnua (ovadeg b).

B. Na oyebidaete Ty tpoduk mupaptba Bloyadac (Hovadec 3) kat thnBuapol Tou otkoouatatog (ovadeg 3).

Movadec 12

13.

4.1 Ta peyahitepa {wa tov mavitn pag amoteholv oyeddv amokAewoTikd katavahwtég 10 TdEng, SnAadn tpédovral pe
mapaywyol, Xapaktnplotikd mapadeiypa anotedel n kapnAondpdaln, n omoia Tpédetar amokhewotikd pe dUNAa kat PAaotolg
Pnhav Sévipuv.

a. Na e€nynoete otot opyaviopol yapaktnpiloveat we katavahwtég 1n¢ Taéng Kal motol we mapaywyol (Hovadec 6).

B. Na €nynaete, pe Baon TIC amwAELEG EVEpyELag TTou Tiapatnpolveal Petagl Twy 0pyavIoPWY TwV TPOPLKWY EMTESWY, yiatl auviBug éva
ueyahdowpo {wo elvat putodidyo (povaddeg 6).

Movddec 12

14.

2.1 O opyaviapiol £xouv avdykn and evépyera tv omola ekaopahifouv pe TV Tpodi Toug. OL tpodikég oxEoel; petal Twy
Opyaviop®v SLagopeTikwv ELdwv lva TOLOTLKES (TOLOG TPWEL TOLOV) KAl TIOOOTIKEC (Tt MoodTnTa TpweL).

0. Na avagepete Toug 600 Tpomoug e Toug omoloug yIVETaL 1 AMELKOVLON Twy TIOLOTIKWY TPOGLKLY OXECEWV (HOVAGE 2) kat va EEyAaETe TtoLov
a6 Toug TpoToug autoUs Ba YpnotHOMOLOUOATE YL val AMELKOVLGETE TIC TOLOTKEC TPOLKEC OYETELC evdg SaatkoU oLKoouoTApatoC (ovabec 4).

B. H ameLkovLon Ty TITOTLKGV TPOLKWY aEaewv yIVETaL J TI¢ TpodukéS upap(bec, Na e€nyioete amd T anotehobvea oL Tpodiké
riupayi(bec (povadeg 3) kau va meptypdipete ta £(6n Twv TpoLiwy TUpaH(GWY TIou uTtdpyouy, avahoya He T petapoN TG HetaBhntAg Tou
niapouotalow (uovabec 3).

Movdec 12



15.

4.2 Ttv mapakdtw ewéva apouatadoveal ot TpodLKeg ayéaelg Trou avarrthooovtal petagl Twy opyaviapwy evag oLKooUTTAHATOC,

TEpaxt

A

Kotovgas erovpyin

I

oairyKapl Kapma akpiéa

AL

Joprap peimdia Kahaproxy
a. Na ypaWete to péyLoto apLopd tpodikwy ahuolSwy o cUpHETEXOLY 0To Tapandve Tpodiké Méypa (Hovadeg 3). Na urtobelEete, otn
OUVEYELD, TIG Tpodiké ahuaie Tou olkoauoTrpatoc (Hovadeq 4)

B. Na e€nyroete mwg apaktnpiletal To 0LooUGTNA TIOU GVATapLOTA TO TPOGLKE ThEya e Bhon Tov TPOTO TIou ELOGYETaL 1) EvEpYELD OF QUTO
(uovadec 6).
Movdseg 13

16.

4.2 Tto axdhoufo tpodikd mheypa ameLkovilovtal oL TPOQLKEC OETELS TIOU avamTiooovTat avajieoa aToug opyaviopoug evag
Yepoalou okoouoTAparoC.
Ahenobeg lepaxia

ki %
/

Iakyxapia 16¢ MupaNovka  Movrlwa
Xoprapt Baopouptég

0. Na ypduete ke Tic tpoduké ahuotbeg mou meplexovral oto Tpodied TREyua (Hovadeg 5) kat va eEnyAaete e Toto tpodukd enimedo kat o€
ol aén katavahwTay QUKoUY oL KOTEG (Hovade 2).

B. Av ) auvohuki) Bropdla twy moveukav elvar 6,000 Kg vatn péan Enp udda evag pibiod elvat 2 Kg, va unohoyioere tn Bopdla twv dibiav
(uovdbeg 2) kat tov aptBud Twv Lbuav (Hovades 2) mou ouv to &v Adyw olkoalatna. Av uoBéaoupie ott ekattiag pag aoBévela Ba
ebadaviotolv Ta movtika Tou oLkosuoTAato, va eEnyAaete Tic etaBohéc o Ba mapatnpnBoby apyukd atoug ThnBuaoUC Twy
Batopouplav Kat Twy GLOLWY (povadec 2).



17.

4.2 Yto mapakdtw tpodikd mAéypa ametkovifovral ot TPOPLKEG OYETELG TWV OPYaVLGHWY EVOC XEpoaiov OLKOGUGTANATOC.

a. Na umtodeiEete Toug mapaywyoug Tou 0LkooUOTAHATOC (Lovade 3) kat va popAédete Tt Ba cupBel apyikd atov TAnBUGHO Tou ypaatioo,
NG oapag Kat Tou kétouda, av o TnBuopdg tng akpidag efadaviatel (Lovade 3).

B. Na ypayete ti¢ tpodké aluaideg Tou otkoouaTtpatog (Movadeg 4) kat va ovopdoete évav KatavaAwtr 2ng ta&ng (Lovadeg 1) kat évav
0pYQVLOHO TIOU CUUTIEPLEPETAL TAUTOYPOVA WG KATAVEAWTAG 3G Kat 4ng Ta&NG (Movadeg 2).
Movddec 13

18.

4.2 It éva epoaio owoaUotnpua udpyouv 2 mebka, ota onoia ¢pthofevolvral ouvohkd 50.000 kapmieg, pe péon Propdla 2g n
ka0e pia. Ze kaBe kapuma napaottotv 100 npwtdlwa.

a. Na unohoyioete tov rhnBuopd tou kdBe tpodikol emmebou (Movadec 2), va oyedldoete T tupapiba mhnBuapol (povades 2) kat va
e€nyoete T popdi TG (ovadeg 3)

B. Na urtohoyioete tn Blopdda kdBe tpodukou emmeSou (Hovadeg 3) kat va oyedidoete v avtiotouyn mupapiba ropddag (Hovada 1). Na
QuTLoAoyAETE TNV anavenan oag (Hovades 2)
Movabec 13

19.
4.2 Te éva owoototnua undpyouv 2 mhatdvia mou guhoEevodv auvokikd 5,000 kapmuec, Z¢ kdbe kauma napaatcodv 100
mpurlua,

0. N oyebidoere Ty tpodukf mupapiSa hnBuoiod tou mapandvi owoouatatos (uovades 3) kat va ebnyoete t Hopdi TG (Hovddeg 3.

B. Av n evepyeta mou mepiéyerat ato tpogukd enimeBo Ty kamuiovelvat 50,000 K, va oyebidoere Ty mupaiba evépyeta (ovaec 3)
umohoy{{ovea tnv evépyeta ata uridhoma tpogukd emmeda (uovdbec 4).
Movdbec 13



20.

4.2, Ie éva yepoaio owooUoTnpa Undpyouv KApTLES, KoukouPdyLeg (tpéovral and kotaUdua), mowdn dputd, kotaldia
(tpédovral and kapmeg). OL opyaviapiol o avaépovtat evidooovral o€ pa tpoduk) avoiba. H Propala twv kotouraov
eivat 40 K g kat kdBe opdSa katavahwtav tpéderat amokAeLoTikd amd opyaviapolg Tg apéow Tponyolpevng opddag.

a. N oyedidoete Ty tpodiki chuaiba yia thv amewduion autig Tne Tpodikic aNAnheEaptnong (Lovadeq 4) kat va avadépete Ty Tdén
Katavahwtev oty omold avAkoLy oL KApTLEC (Hovddeg 2).

B. Naurtohoyiaete tn lopdda kéBe opddac opyaviapav Tng tpodukic ahuaiSag (povadeq 3). Na atiohoyAaete Ty amdviner oa (povadeg 4).
Movédeg 13

21.

4.1 It éva yepoalo owooatnpa undpyouv 20 Pehavidiec, Ze kadepud and autec ovv 50,000 kAumeg kat o€ kabepia amd Tig
Kdmes mapaatrolv 1,000 mpwradwa. Av umoBéaoupie dtt n péon Propdda kade kdyma elvat 1¢:

0. N oyebidoete (povadec 3) kauva eEnyAoete T popdn tn¢ upaplbag hnBuaol Tou uykekpLEvou otkoouaTatog (uovddec 3),

B. N urohoyiaete t Bloyiala kdBe tpodukol emumébou (ovabe 3) ot va Bpelte mdoo (uyiCet kaed jéao Opo pia Behavidid (uovada 1)
atriohoyeveas Tv andvinar aag (uovade 2.

22.
4.2, H opooetpd tng Podomng, éva and ta mo evSiapépovra autdtpoda owkoovotipata Tng EAAGSag, kahdmretal and mukva
§don, ota omoia mapatnpeitat modaoia mavida kat yAwpida. Itnv mavida auti avijkouv kowd {wa émwg YeAwveg, Batpayol,
okioupol, aAemo0SEg kat Pukpd TpwKTIKG, ald kat omdvia £idn kopudaiwv katavaAwtwy, 6TwG 0 XpUoasTog kat dutopdywv
Bnhaotikwy, onwg To {apkadt. EvBladépovta eidn tng yhwpidag Tng amoteholv Ta omdvia £iSn mapaywywv, onpida Ka
gpuBpehdtn. To KAipa Tt opooeLpdg yapaktnpiletat amé Papeig yetpwves kat Bgppd kahokaipia, pe ApBoveg PpoYOTITWOELS.

a. Na e€nyroete Ue Bdon ToLo kpLtipLo To otkoahaTnpa tng Podémng apaktnpiletal we autdtpodo (povadeg 2). Apol avapépeTe Tolol eival
ot apotikoi mapayovreg Tou yapaktnpi{ouy Tov BLOTOTIO TG 0pOCELPAC (LOVASES 2), va TEKUNPLWAETE, Baan autwy, OTL oL aBlotwkol
TIapayovTeg evdg otkoouaTipatog kaBopiouv Tn ¢Uen kat T hettoupyia vdg owoouaTrpaTog (Lovade 2).

B. Na Suartumtioete Tov oplopd tou Tpogpikol emmédou (povadeg 3) kat va avadepete 500 0pyaviopoUs ToU OLKOGUOTAATO TnG Podémng yia
TOUC 0TI0{0UG Evag EPEVNTAG MMOPEL va ouvaVTroEL SUOKOMEG Kata Tnv katatagf toug o TpodLka emimeSa, efnywvtag Ty anavtner| oag
(novadec 4).

Movadeg 13



23.

4.2 Apxetd ouyva tadopeg okoloyikéc opyavaoeLg avadetkviouv To popAnua tng ENeLPNG Tpodig OTLC QVATTTUOTOpEVES
YWPEC Tou MAavATN pag, os cuvuacyo pe Ty augntiki tdon mou mapouatal To péyedog Tou avBpwmivou mhnBuapiol. Ma
ané Tiq AoeLg mou Tpoteivetar eival va pelwbel n umepkatavalwan kpEQTOS amd TLC OLKOVOILKG QUEMTUYIEVES KOWWVIEC,

a. Na eEnynoete o odelketat n ENdTwon), T600 TG EvépyeLas (1ovadeg 4) 6ao Kat TG Blopalac (ovades 3) mou mapatnpe(tat ané t faan
TIPOC TNV KOPUGH TwV QVTIOTOLYWY TPOKWY TIUPAMISWY TWV OLKOOUTTNHATWY.

B. Naenynoete, pe KpLTApLo TIC AMWAELEC TG EvepYELag kal TG BLopalag oTi TpodikéC Tupapiieg Twy owoouaTnpATwY, yLatin
UMEPKaTaVaAwon KpEatog amd TLC OLKOVOJLKG QVETTTUYHEVES Kowvwvleg emttelveL To ipoPAnua ENeLbnG TpodC TLC QVATTTUOOGHEVES YWPEC TOU
T\avrT pag (povadeg 3) kat va SikalohoyiogTe To Ayo yia Tov oToio TpOTE(VETaL W VTLPETWILON Tou TipopAquatog, n augnon e
katavahweng Tapaywywy ot SLaTpodurec pag ouvrBete (Lovade 3). Movadec 13

24,
4.1 Ito ypadnua touv oxfuarog 1 anewovilovrar ot peraBorés ¢ Bopalag katd tnv
nepiodo evig £toug, 5 Sladopetikwv opyaviopwy tov idlov owoouvotiuartog, fexvwvrag
and toug napaywyous, oL onoiol avijkouv o kaBévag Eexwplotd, oe Sradopetika tpodikd
enineda.

Buopala twv opyaviopav
[ m

1 2 3 4 5 6 7 8 9% 10 11 12
unveg

Ixfual
a. Na npooblopioete nowa and T kaunUAeg avriotowel ota dutoddya {wa, nowa oToug
katavaAwtég 2 taénc kat nowa otoug katavaAwtég 4™ taéng (novadeg 3). Na aittohoyroete
v anavrnon oag (povadeg 3).
B. Na e€nyrioete L tdon Ba napouvotdlet n tpodikr nupapida evépyeiag Tou OLKOOUOTHHATOC

(novadec 4) kar va oxedidoete tnv nupapida auvtr (povadec 2).



25.
4.1 Ito mapakdtw Sidypappa mapiotdvovrat ot mnBuopol Slo ebwv mputolwwv o€ Selypata and otdowpa vepd o ouvdptnon
HE T0 XpAvo. METd amd PikpooKoTILK) Tapatpnon VWIWY Mapackevaopdtwy, oL jpkpoopyaviopol tavtomouifnkav kat
Stamotwlnke ot mpokettat yia ta mpwréwa Paramecium kat Didinium. H pkpookomuk mapatipnon unéderke, eniong, ot to
Didinium tpédetar amd to Paramecium, kaBuwg mapatnpfiBnkav dropa tov Sedtepou va “katacmapdooovtal” ané ta dropa tou
Tipwrov. Me don avtd pmopeire:

apiBpg puxpopiwv
(avBaiperes povabdeg) |

xpévog (auBaipereg povabeq)

a. Na avtiotouy(oete Tic kapmieg A kat B ota 600 e(6n pikpopiwv (Hovadec 2) kat va atttohoyAaete thv andvenar oag and tn Hopor twv
KaUTUAWV (Movadeg 4).

B. Metd and ativoBoAnan Twv SetypATwy Tou VEPOU Kal HLKPOOKOTILKI TIapatipnan atn cuveyela aviyvedBkav karota evioomdpia. Na
eEnynoete av elva Suvatdv va mporfGav and kdmoto and ta mapandvw mpwroldwa (Hovadeg 2) kat va avadépete mowa AMnkatnyopia
HLkpoopyavLapol TBavoTata UTAPXEL OTO OUYKEKPLUEVO olkoalaTnpa (Hovadeg 2). Me on ta mapardviw va mipotelvete pia mbavi Tpodik
ahvoi6a, mou Loylet ota otdotyia vepd mou e€etdatnKay, Bewpwveag 6Tt o MKPOOPYaVLOHAG TIOU OUVUTIGPXEL OTO GUYKEKPLUEVO 0LKOOUOTAHA
e Ta mpwtdlwa pmopel va mapdyet povog Tou TNy evépyeLa Tiou xpetddetal yia Ty emiBiwor) Tou (Hovadeg 2).

12 Movadeg



